



Житель Сосновоборска признан виновным в убийстве приятеля



Собранные Кузнецким межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Сосновоборска 1961 года рождения по ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале января 2018 года 56-летний мужчина находился у себя дома в Сосновоборске и распивал спиртное со своим приятелем 1978 года рождения. Последний остался у него ночевать. После того, как оба легли спать, гость начал нецензурно выражаться в адрес злоумышленника. Он предупредил потерпевшего, что если тот не прекратит, он убьет его. Мужчина не реагировал на предупреждения и продолжил оскорблять хозяина дома. Разозлившись, последний взял топор и нанес им не менее двух ударов в область шеи приятеля, причинив ему раны с последующей травматической ампутацией головы. Осознав, что совершил убийство, виновный оттащил тело потерпевшего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

сначала к оврагу, расположенному недалеко от его дома, а затем на территорию своего огорода, где он пролежал несколько дней.

Тело мужчины обнаружено около домовладения злоумышленника 16 января 2018 года сотрудником полиции, работавшим по заявлению родственников о безвестном исчезновении потерпевшего.

Преступник ранее привлекался к уголовной ответственности за совершение убийства и угрозу убийством. В ходе предварительного следствия он признал вину в умышленном причинении смерти приятелю. Судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима с ограничением свободы на срок 1 год 9 месяцев. Приговор не вступил в законную силу.

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1221181>